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Clasa a VII-a 
 
 
 
 1. Rezolvaţi în mulţimea numerelor întregi sistemul 
 
 a2   b + c 
 b2   c + a 
 c2   a + b 
 
 
 2. Se consideră un segment AB şi 2011 puncte distincte în interiorul său. Punctul 
A se colorează cu roşu, punctual B se colorează cu negru, iar fiecare din cele 2011 puncte 
considerate se colorează în mod arbitrar cu roşu sau cu negru. Arătaţi că, pentru cele 
2012 segmente determinate de alegerea celor 2011 puncte, numărul segmentelor cu 
extremităţile colorate cu culori diferite nu poate fie gal cu numărul segmentelor cu 
extremităţile colorate cu aceeaşi culoare.  
 

3. Se consideră paralelogramul ABCD de centru O, şi punctele E, F astfel încât 
E(AB), D(AF), iar patrulaterul EDFO este paralelogram. Dacă triunghiul ECF este 
dreptunghic isoscel, de bază EF, arătaţi că ABCD este pătrat. 
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